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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

Clasa a X-a 

 

1. Fie 
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a) (3p) Calculați 1S ; 

b) (2p) Calculați 2S  ; 

c) (2p) Arătați că  1
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Soluție: 

a)  Se raționalizează numitorii ȋn expresia dată.........................................2p
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b) Se raționalizează numitorii ȋn expresia dată.........................................1p 
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2. Să se găsească numerele reale x si y dacă: 
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Soluție: 

Egalând  părtile reale și părțile imaginare din cei doi membri 











194

4223

2

22

yx

yxyx
.....................................................................2p 

 

Notăm 022  tyx ………………………………………………2p 

0432  tt , 4;1 21  tt ⟹ 𝑡 = 1……………  …………………1p 

7,3 2  xy …………………………………………………………..1p 

      3;7;3;7, yx ………………………………………………1p 

3. a) Calculați 𝑁 = 31+log3 7 − 2log4 121. 

4. b) Să se rezolve ecuația: log2(𝑥2 − 8) + log1

2

(𝑥2 − 5𝑥 + 7) = 0. 

Soluție: 

a) 31+log3 7 = 3log3 21 = 21, 2log4 121 = 2log2 11 = 11 (2p) 

Prin urmare 𝑁 = 21 − 11 = 10  (1p) 

b) Condițiile de existență ale logaritmilor conduc la 

 𝑥 ∈ (−∞, −2√2) ∪ (2√2, +∞).(1p) 

log1

2

(𝑥2 − 5𝑥 + 7) = − log2(𝑥2 − 5𝑥 + 7)(1p) 

Rezolvăm ecuația (1p) 

Finalizare (1p) 



5. Funcţia  𝑃: [0,15] → ℝ, 𝑃(𝑡) = 132 ∙ 𝑒−0,07𝑡 modelează scăderea pulsului unui 

alergător după terminarea unei curse (bătăi ale inimii pe minut). La cât timp după 

terminarea cursei, pulsul ajunge la 66 de bătăi pe minut. (Se consideră ln2≈0,7). 

 

Soluție: 

            0,07132 66te  ......................1p 

             0,07 1

2

te  .............................2p 

             0,07 ln 2t   ..............................3p 

  t=10 minute....................................1p 

 


